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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos três dias do mês de abril do ano de 2023, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 17ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gesse Osferido 

Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara 

Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos 

Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida Golob, 

Valdinei Pinheiro Vasco e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Ausência de: Débora 

Marcondes Silva Ferraresi e Gabriel de Araújo Maciel. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. Realizada a leitura da Bíblia pela vereadora Áurea. Executado o Hino de 

Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 16ª Sessão 

Ordinária realizada em 30 de março, foi aprovada. Correspondência recebida de 

diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

12/2023 - Vanessa Guari - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado 

ao Excelentíssimo Sr. Prefeito para que junto ao setor competente viabilize a extensão 

de rede de água na rua Antônio de Souza Lima até o número 565 no Bairro de Cima. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 12/2023 - Julio Ataíde 

- Indica ao Sr. Prefeito, nos termos regimentais que se possível, junto ao setor 

competente, estude a viabilidade da Construção de um COMPLEXO DE SEGURANÇA, 

que possa abrigar a 1ª Companhia do Batalhão da Policia Militar, bem como, também a 

Guarda Civil Municipal de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 27/2023 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao 

setor competente, se possível providencie a instalação de lombo faixa, e pintura de 

sinalização e demarcação no solo, na Avenida Kazumi Yoshimura (em frente a EMEI 

Maria Gonçalves Rodrigues), Parque Cimentolandia. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 121/2023 - Débora Marcondes - Requeiro à Mesa, 

nos termos regimentais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito que junto ao Setor 

Competente a informação da possibilidade da construção de uma sede própria para 

Guarda Civil Municipal reiterando o requerimento 472/2019 e 450/2022. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 143/2023 - Lucinha Woolck 

- Requer ao Senhor Prefeito que junto ao Setor Competente a possibilidade da 

construção de um novo CRAS - Centro de Referência da Assistência Social, no terreno 

localizado em frente ao Posto de Saúde Taquari, Vila Taquari, ou ao lado da construção 

da nova casa transitória localizado Jardim São Paulo, divisa com a cidade Jardim. Ofício 
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de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 150/2023 - Julio Ataíde 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente 

se possível, encaminhe um projeto de Lei que dispõe sobre a Jornada de Trabalho do 

Psicólogo, bem como a alteração do Piso Salarial, destes profissionais, no município de 

Itapeva. PROPOSITURAS. Projeto de Lei: 44/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari - 

DISPÕE sobre a prorrogação do prazo de vigência da Lei 4.680/22, que dispõe sobre a 

criação do projeto renda mínima municipal para pagamento de benefício financeiro às 

famílias em situação de vulnerabilidade no processo de retomada da pandemia do 

covid-19. 47/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - OBRIGA O PODER EXECUTIVO A 

FORNECER AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AOS AGENTES DE 

COMBATE A ENDEMIAS PROTETOR SOLAR, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 48/2023 - Vereador Gabriel Maciel - Institui a Política 

Municipal de Atenção Psicossocial nas Comunidades Escolares e dá outras 

providências. Moção: 11/2023 - Vereador Robson Leite - Apresentamos à Mesa, 

observadas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, Moção de Apelo da Câmara 

Municipal de Itapeva para a DRS de Sorocaba Dr. Carlos Eduardo Ribeiro de Moura e 

ao Governador Do Estado de São Paulo Sr. Tarcisio de Freitas, Secretaria de estado de 

SP, Sr Eleuses Paiva, Ministra da Saúde, Sra Nísia Trindade que dispõe sobre o 

requerimento de credenciamento de Hemodinâmica na cidade de Itapeva SP. 12/2023 

- Vereadora Lucinha Woolck - Moção de Apelo ao DD. Governador do Estado de São 

Paulo, Sr. Tarcísio de Freitas, Secretário de Saúde de governo Eleuses Paiva, Ministra 

Nisia Trindade, para que envide esforços no sentido de aumentar repasse de recursos 

destinados à Santa Casa de Misericórdia de Itapeva/SP, na tentativa de minimizar a 

crise financeira que a instituição de saúde vem enfrentando. Requerimento: 194/2023 

- Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, ouvido o 

Plenário, que seja inserido em Ata, Votos de Congratulações a equipe da Guarda 

Municipal, em nome da GCM Mariana, Claudinei, Fonseca, Prateano, e o Corpo de 

Bombeiros David, Leandro e Nogueira. 195/2023 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer nos termos regimentais que o Sr. Antonio Alexandre de Faria - Secretário da 

Educação de Itapeva, informações sobre melhorias aos servidores monitores de 

educação infantil. 196/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Requer que seja inserido em 

Ata voto de congratulações, a direção da Escola Municipal José Sebastião Herrera, pela 

implantação das salas de maternal I e II no Distrito do Alto da Brancal. 202/2023 - 

Vereadora Vanessa Guari - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado 

o Sr. Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente, viabilize a substituição das 

lâmpadas de vapor de sódio por diodo emissor de luz led no Distrito do Guarizinho e 
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bairros adjacentes. 203/2023 - Vereadora Vanessa Guari - Requeiro à Mesa, nos termos 

regimentais, que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor 

competente possibilite a execução de um convenio com a escola FUT Craques para 

expandir o projeto esportivo a toda zona rural. 205/2023 - Vereador Roberto Comeron - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente providencie reparos na 

calçada e na rede de esgoto, que foram danificadas pelas chuvas recentes, na rua 

Ribeirão Branco, altura do número 111, Vila Bom Jesus. 206/2023 - Vereador Gabriel 

Maciel - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, para que informe 

quais das propostas aprovadas na Conferência Municipal de Saúde Mental de 2022 

estão sendo executadas, discriminando o número de atendimentos realizados nos 

últimos 06 meses, bem como, se existem encaminhamentos para que outras políticas 

públicas que foram elencadas na conferência sejam concretizadas. 208/2023 - 

Vereadora Débora Marcondes - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja 

oficiado ao DD Sr. Mario Tassinari, Prefeito Municipal, que junto aos setores 

competentes, informe da possibilidade de criar em Itapeva, um programa ou destinar 

através de convênio, casas populares ou algum tipo de conjunto habitacional no bairro 

do Kantian reiterando o requerimento 809/2022. 210/2023 - Vereador Julio Ataíde - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, informem a possibilidade 

da Construção de um novo prédio para a Escola Municipal Maria Gonçalves Rodrigues, 

na avenida, Kazumi Yoshimura, Parque Cimentolandia. 211/2023 - Vereador Julio 

Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se possível 

providencie estudo, para liberar o Sinal da TV Digital, da Emissora Católica, TV 

Aparecida para o Município de Itapeva. 212/2023 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado o Sr. Prefeito, para que 

junto ao setor responsável, informe quais são as providências que estão sendo adotadas 

para providenciar os serviços de infraestrutura necessários na Vila São Miguel e Vila 

Guarani para evitar alagamentos. 213/2023 - Vereador Marinho Nishiyama - Requeiro à 

Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado o Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, informe a relação de contratos que a municipalidade possui ou que já 

possuiu com a empresa detentora do CNPJ nº 21.034.670/0001-07, a partir do ano de 

2021 até a atualidade, anexando cópia do Processo Administrativo na íntegra, incluindo 

os procedimentos preparatórios de licitação e a habilitação de todos os concorrentes, 

além das notas e empenhos de pagamento. Indicação: 32/2023 - Vereador Preto Vasco 

- Indico ao senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao setor 

competente, providencie a colocação de coberturas de ponto de ônibus no Bairro 

Engenho Velho ponto de referência: (Serrarias). 33/2023 - Vereador Preto Vasco - Indico 
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ao senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que possa nos informar 

possibilidade de realizar uma arborização nas praças dos tropeiros. A Presidência 

encaminha os Projetos de Lei 44, 47 e 48/2023 às Comissões Competentes para 

exararem seus pareceres e as Moções, Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. TRIBUNA DO POVO. Orador: Paulo 

Lucio Martins (Secretário Municipal de Agricultura). Assunto: apresentação sobre ações 

da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento. Relata as ações da Secretaria, 

com apresentação no painel digital do Plenário dos trabalhos a serem desenvolvidos 

(anexo à Ata); incluindo contratação de consultoria de 700 horas disponíveis aos 

pequenos produtores rurais. Explica sobre a DAP (Declaração de Aptidão Profissional). 

Casa do Mel na Agrovila, em instalação que existe no local (discorre sobre a dinâmica 

para tal e o objetivo). Ver. Tarzan diz estar ansioso para que o Executivo envie projetos 

para a agricultura familiar. Ver. Ronaldo Destaca a importância dos trabalhos voltados 

aos agricultores, fala sobre a lei 4753/23. Pergunta sobre o Casa do Mel, as fossas 

sépticas, se o PAA está em 30%? Secretário explica tratativas com Itesp para sessão 

de uso do local para casa do mel; fossas sépticas já estão em licitação, que será focado 

por bairros; diz que os vereadores podem ajudar no fortalecimento desse trabalho; sobre 

o PAA diz que o 30% é da merenda, que estão comprando até mais que isso. Ver. Áurea 

pergunta quantas e quais serão construídos, e os critério? Secretário diz que há 

cadastrão prévio de bairros; mas que o cadastro será contínuo, novas residências 

poderão ser solicitadas. Aurea pergunta por números. Secretário mostra que foi 

mostrado nos slides a relação atual. Aurea sugere que seja feita em participação com 

outras secretarias, como Ação Social, Saúde. Diz que o SIM é um tanto burocrático. 

Qual projeto que mais foi positivo na gestão dele. Secretario explana a atuação da 

patrulha agrícola e assistência básica. Áurea relata fala de questionamentos sobre o 

trabalho anterior desse segmento; sobre estragos indaga sobre convenio do melhor 

caminho? Secretário explica o déficit de tratores e tratoristas e ações tomadas sobre o 

tema. Sobre o melhor caminho diz que é vinculado ao transporte rurais. Áurea sugere 

trabalho conjunto entre secretarias. Ver. Laercio indaga sobre possível data de 

implantação do SIM? Secretário explica seu empenho junto a outros órgãos para tal, 

que dentro de 60 dias acredita que haverá projeto hábil; explana sobre a burocracia. 

Sugere reunião com a Comissão de Agricultura com essa proposição. Ver. Marinho 

discorre sobre a importância do SIM. Indaga a utilização do biodigestor em lugar de 

fossas sépticas, se houve estudo para instalação da casa do mel no Agrovila, ou por já 

haver a edificação? Sobre concurso público referente à Pasta dele? Paulo explica a 

logística para casa do mel, que o local é mais próximo dos apicultores; fala que o Serviço 
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de Inspeção Estadual mais próximo é Sorocaba; explica que a fossa séptica é diretriz 

do Estado. Fala da importância da reforma administrativa, que entende como 

imprescindível; concurso estão aguardando os trâmites. Ver. Robson relata conferência 

da semana passada do Executivo. Paulo explica que foi videoconferência com equipe 

do Ministro Paulo Teixeira, sobre titulação agrária e outros junto ao MDA. Presidente 

Comeron agradece a participação e trabalho do Secretário. Relata tratativas anteriores. 

Comenta sobre pedidos dos feirantes quanto ao retorno da feira de sábado ao local que 

era antes. Paulo diz sobre locais sugeridos; explica que a praça seria para lazer e outros 

eventos. Comeron destaca a realização de outros eventos naquele local, que trariam 

prejuízo a ele. Secretário Paulo reafirma seu compromisso diante da Secretaria. TEMA 

LIVRE: Ver. Áurea comenta sobre a reunião com Rotary Club, do trabalho voluntário 

que realizam e a participação de empresários. Destaca que até hoje não saiu o 

empréstimo à Santa Casa, que será 14; afirma que o valor seria utilizado em alguns 

meses; que então tudo volta como está; fala da participação de outros municípios, da 

união de todos. Comenta a dificuldade para abastecimento de água em diversos locais, 

em especial no Betânia, Faxinal, que mesmo com poço a 70 mil, não fornece água, 

enquanto outro lugar custou 22 mil! Questiona a ausência de nomeação de secretário 

de saúde. Questiona sobre os lotes populares, que tiveram sinalização positiva e da 

burocracia. Fala que tem apenas esse ano para isso. Destaca a importância de moradia 

popular, que falta muito a ser resolvido; fala da época do Roberto. Diz que no Kantian 

tem 500 lotes criando cobras. Afirma que a população carente precisa de moradias. Ver. 

Tarzan fala da gestão na Santa Casa, que na administração geral do município devia 

seguir o mesmo rito. Comenta sobre a contratação de georreferenciamento para 

medição de IPTU: o preço que custou, o retorno que não houve. Fala sobre loteamentos 

e a complexidade para tal e área institucional. Comenta sobre empresa que ganhou 

licitação para construção da ponte da Barra, com 4 pilares e radio peão diz que seriam 

3, indaga: e aí? Fala sobre reunião acerca de loteamento, atuação do conselho de 

habitação; venda de área institucional para construção de lotes urbanizados. Discorre 

sobre urbanização de vilas. Fala da procura da população por terrenos. Explana sobre 

as 107 casas no Bonfiglioli, para famílias de área de risco, aluguel social e demandas 

judiciais. Comenta obra na rua conchas que a prefeitura liberou e tentou embargar. Ver. 

Preto Vasco destaca a participação do secretário Paulo; a união de secretarias para 

trabalhos conjuntos. Explana sobre reunião na sexta no Rotary, em prol da Santa Casa. 

Discorre sobre críticas à gestão da cidade sobre limpeza, destaca a participação de 

todos. Fala sobre coleta seletiva e outros serviços de manutenção de terrenos e vias. 

Comenta sobre feminicídio ocorrido em Itararé e a preocupação e repercussão de casos 
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dessa natureza. Ver. Robson fala de assinaturas em sua Moção de Apelo à DRS, e seu 

contato com outras câmaras para cobrar junto aos órgãos competentes o 

credenciamento de Hemodinâmica em Itapeva. Relata conversa com prefeito e 

Irmandade gestora sobre tratativas para liberação de empréstimo à Santa Casa. 

Comenta sobre plano de trabalho que será elaborado após o empréstimo, que há grande 

empenho para que tudo dê certo; explana empenho do prefeito junto ao Banco do Brasil. 

Aparte ver. Áurea comenta contato com Luciana sobre empréstimo, que apenas 

equilibraria as contas por um período, se não houver contrapartida do município, Estado 

e União, que as contas não fecham. Robson fala sobre contato com DRS. Áurea diz que 

está errado, que a oncologia trabalha apenas com clínico. Robson fala que outros 

procedimentos também seriam fora dos padrões em Itapeva. Fala sobre as 107 casas 

no Bonfiglioli, explica a destinação e o investimento. Fala de projeto do prefeito de casa 

para os funcionários. Parabeniza o Marinho da Sky através do projeto Batuíra, por 

evento realizado no fim de semana. Presidente Comeron pede que seja feito Voto de 

Congratulações ao Marinho em nome dele e do ver. Robson. Ver. Ronaldo destaca a 

participação do secretário Paulo e a lei da lista de espera para uso de máquinas 

agrícolas. Fala sobre saneamento básico do Alto da Brancal, as cobranças e promessas 

sobre isso. Diz que recebeu ligação, informando que a Sabesp fará as ligações que 

faltam, sobre empresa que venceu licitação. Diz que ainda há esgoto a céu aberto. 

Indaga a ausência de um Secretário de Saúde em função das diversas questões 

pendentes. Comenta sobre os agentes comunitários de saúde e endemias, do 

pagamento de insalubridade à categoria sobre o salário base, que teve parecer jurídico 

favorável. Fala de insalubridade aos oficiais administrativos que trabalham na linha de 

frente. Lembra o secretário de transportes e serviços rurais que a população continua 

cobrando a manutenção de estradas rurais. Reforça que todos devem ser atendidos. 

Comenta que há diretor regional no Alto da Brancal. Reafirma que é descaso com a 

população; que não tem abertura com o prefeito. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto 

de Lei Nº 4/2023 - Vereador Saulo Leiteiro - Dispõe sobre a denominação OSVALDO 

SIQUEIRA DE ARAÚJO para a estrada municipal no Bairro Taquari-Mirim a qual se 

inicia às margens da Vicinal Luiz José Sguário. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 29/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - DISPÕE 

SOBRE A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS PÚBLICOS, COM ÁGUA POTÁVEL, EM 

LOCAIS DE PRÁTICA DE CAMINHADA, OUTROS ESPORTES E PRAÇAS DA 

REGIÃO CENTRAL DO MUNICÍPIO DE ITAPEVA. Em 2ª discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 11/2023 - Vereador Robson Leite - 

Apresentamos à Mesa, observadas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, 
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Moção de Apelo da Câmara Municipal de Itapeva para a DRS de Sorocaba Dr. Carlos 

Eduardo Ribeiro de Moura e ao Governador do Estado de São Paulo Sr. Tarcísio de 

Freitas, Secretaria de Estado de SP, Sr. Eleuses Paiva, Ministra da Saúde, Sra Nísia 

Trindade que dispõe sobre o requerimento de credenciamento de Hemodinâmica na 

cidade de Itapeva SP. Em discussão única, ver. Tarzan discorre sobre o tema, comenta 

sobre a complexidade para credenciamentos. Em votação única, foi aprovado por 

todos. Leitura da Moção Nº 12/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Moção de Apelo ao 

DD. Governador do Estado de São Paulo, Sr. Tarcísio de Freitas, Secretário de Saúde 

de Governo Eleuses Paiva, Ministra Nísia Trindade, para que envide esforços no sentido 

de aumentar repasse de recursos destinados à Santa Casa de Misericórdia de 

Itapeva/SP, na tentativa de minimizar a crise financeira que a instituição de saúde vem 

enfrentando. Em discussão única, ver. Tarzan parabeniza a autora, a participação das 

autoridades citadas. Comenta que Itapeva está à frente do hospital regional de 

Itapetininga. Comenta sobre instituições filantrópicas e a possibilidade de venda de 

serviços; de provedoria atuante. Diz para o Robson articular a presença da direção DRS 

na Câmara. Sobre interesse da população na Saúde. Fala sobre as finanças futuras da 

Santa Casa. Em votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 

194/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, 

ouvido o Plenário, que seja inserido em Ata, Votos de Congratulações a equipe da 

Guarda Municipal, em nome da GCM Mariana, Claudinei, Fonseca, Prateano, e o Corpo 

de Bombeiros David, Leandro e Nogueira. Em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento Nº 196/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - 

Requer que seja inserido em Ata voto de congratulações, a direção da Escola Municipal 

José Sebastião Herrera, pela implantação das salas de maternal I e II no Distrito do Alto 

da Brancal. Em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 

Proposta de Emenda à LOM 1/2023. Projetos de Lei 162, 168, 223, 233/2022; 3, 9, 16, 

17, 19, 26, 28, 31, 32, 34, 35, 36, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 47 e 48/2023. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Tarzan informa sobre o trabalho da Comissão de 

Inquérito da Educação e da participação do ver. Preto Vasco na Comissão. Relata sobre 

os trabalhos de análise de documentos fiscais, a prontidão do Executivo em fornecer a 

documentação. Destaca a questão de ordenação de despesas e os serviços contratados 

a preços possivelmente acima do valor real; diz que convidará o Conselho de 

Acompanhamento do Fundeb. Destaca o trabalho da comissão de legislação, da 

conduta diante de alguns projetos que são arquivados. Fala da responsabilidade da 

Câmara em aprovar projetos de órgãos de controle e outros. Comenta sobre 
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honestidade. Fala do trabalho do Alexandre e Celinho (secretários). Que o prefeito sabe 

das mudanças que precisa fazer. Relata sobre trabalho e projetos importantes. Fala dos 

projetos de IPTU. Fala da falta de concurso público e pessoal. Ver. Robson fala da 

instalação de iluminação led e água no Mato Dentro, que foi cobrado taxa pelo prefeito 

anterior dos moradores, que posteriormente foi devolvido esses valores pelo atual 

prefeito. Relata outras melhorias que serão implantadas no local. Relata ligação de 

empresário de Sorocaba, de manutenção de aeronaves, sobre interesse em montar 

oficina aqui, tendo em vista a grande demanda de aeronaves agrícolas na região. Nada 

mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 18ª Sessão Ordinária 

a ser realizada segunda-feira, dia 10 de abril, no horário regimental e invocando a 

proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 3 de abril de 2023. 

 

 

ROBERTO COMERON 

        PRESIDENTE 
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